Об утверждении отчета о деятельности

контрольно-счетного органа 

городского округа Железнодорожный

Московской области за 2011 год
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Железнодорожный и на основании Федерального закона от 07.02.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о контрольно-счетном органе городского округа Железнодорожный, утвержденного решением Совета депутатов  городского округа Железнодорожный от 21.03.2012г. № 14/24, Совет депутатов  городского округа Железнодорожный

РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет о деятельности контрольно-счетного органа городского округа Железнодорожный Московской области за 2011 год. Приложение.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Мой город Железнодорожный» и разместить на официальном сайте Администрации городского округа Железнодорожный.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя постоянной комиссии Совета депутатов городского округа по планово-бюджетной и налоговой политике   Кудрявицкого В.М.
Председатель Совета депутатов

городского округа Железнодорожный                                         Т.В.Ефимов

р/р: аппарат Совета депутатов, контрольно-счетный орган, газета «Мой город Железнодорожный», «Консультант+», Ермаковой А.В., Кудрявицкому В.М.
	                         Приложение 

	                                                    к решению Совета депутатов

	                                                                  городского округа Железнодорожный

	                                                      от  18.04.2012  № 07/26


Отчет
о деятельности контрольно-счетного органа 
городского округа Железнодорожный за 2011 год
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с уч. последующих дополнений и изменений), Уставом городского округа Железнодорожный, Федеральным законом от 07.02.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в целях контроля за исполнением бюджета городского округа, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения отчета об исполнении бюджета городского округа, а также в целях контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности создан контрольно-счетный орган городского округа Железнодорожный.

Положение «О контрольно-счетном органе городского округа Железнодорожный» утверждено решением Совета депутатов городского округа от 21.03.2012г. № 14/24.
Контрольно-счетный орган не является юридическим лицом, имеет печать и бланк со своим официальным наименованием.

Контрольно-счетный орган осуществляет свою деятельность на основании годового плана, формируемого исходя из необходимости обеспечения его полномочий с учетом периодичности рассмотрения деятельности бюджетополучателей и принципов взаимодействия с органами местного самоуправления и правоохранительными структурами.

План работы на 2011 год утвержден решением Совета депутатов городского округа Железнодорожный от 19.01.2011г. № 07/06.

Текущий и последующий финансовый контроль осуществляется путем проведения контрольных мероприятий в виде проверок  поступления и расходования средств бюджета городского округа, использования имущества, находящихся в муниципальной собственности, как в плановом, так и внеплановом порядке (по инициативе Главы городского округа, Совета депутатов городского округа Железнодорожный, по мотивированным запросам правоохранительных органов). 

В течение отчетного периода контрольно-счетным органом проводились тематические проверки по отдельным вопросам финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений и целевые проверки в части соблюдения законодательства по определенному направлению  финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений.
В 2011г. контрольно-счетным органом была проведена проверка подведомственных учреждений комитета по образованию Администрации городского округа по вопросам правильности расходования средств бюджета городского округа на питание детей, в ходе которой установлен ряд нарушений, в части полноты отражения показателей посещаемости детьми муниципальных дошкольных учреждений, несвоевременного уточнения информации о количестве детей фактически присутствующих в МДОУ в указанный период времени, в оформлении соответствующей учетной документации и т.д. Указанные недостатки в организации питания детей дошкольного возраста привели к нарушению как договорных обязательств, в части полноты обеспечения детей горячим питанием, так и расчетных операций, в части оплаты услуг поставщику. 
В ходе проверки лечебно-профилактических учреждений (диспансеров) МУ «Центральная городская больница» по вопросам расходования средств бюджета городского округа были установлены нарушения по ведению учетной документации и операций по бухгалтерскому учету.

В ходе проверки МУ «Аварийно-спасательная служба», УВД по городскому округу Железнодорожный по вопросам расходования средств местного бюджета и внебюджетных средств был установлен ряд нарушений в части ведения расчетов с подотчетными лицами, кассовых операций, операций по учету материальных ценностей и горюче-смазочных материалов. 

Проверкой обоснованности расходования средств, полученных МУП «Управление архитектуры и градостроительства», МУП «Водоканал», МУП «Аптека № 530» от основного вида своей деятельности, установлены нарушения в части формирования уставного капитала, ведения операций  по учету материальных ценностей, расчетов с работниками предприятия по оплате труда, расчетов с подотчетными лицами, ведению кассовых операций и документации по регистрам синтетического и аналитического учета. В ходе проверки были приняты соответствующие меры по устранению данных нарушений.

Проверкой МУ «Комитет по физической культуре и спорту», МУП «Ритуальные услуги», УВД по городскому округу Железнодорожный по вопросам размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для муниципальных нужд были установлены недостатки в ведении конкурсной документации.
 В исполнение решения Совета депутатов г.о. Железнодорожный, в части перечисления в доход местного бюджета платежей от чистой прибыли муниципальных унитарных предприятий, находящихся в муниципальной собственности, были проведены контрольные мероприятия в МУП «Ритуальные услуги», МУП «Водоканал», МУП «Архитектура и градостроительство». 
В соответствии с обращением МинФин Московской области контрольно-счетным органом городского округа Железнодорожный было проведено контрольное мероприятие по вопросам устранения нарушений, установленных в ходе проверки использования средств межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Московской области в 2009-2010г. бюджету муниципального образования городской округ Железнодорожный Московской области. 
Нарушения по вопросам использования муниципальным бюджетным образовательным учреждением для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Начальная школа – детский сад № 1 «Росинка» компенсирующего вида материальных ценностей  устранены.

Недостатки по вопросам ведения отчетности об использовании субвенции на финансовую поддержку негосударственных общеобразовательных учреждений Московской области за 2009-2010 годы, журналов-ордеров и Главной книги в НОУ «Классическая Православная гимназия святого праведного Иоанна Кронштадтского» устранены.

Материалы вышеуказанных проверок предоставлены для рассмотрения Главе городского округа Железнодорожный и в Совет депутатов  городского округа Железнодорожный.

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Положением «О контрольно-счетном органе городского округа Железнодорожный», утвержденным решением Совета депутатов городского округа от 21.03.2012г. № 14/24, была проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета городского округа Железнодорожный за 2010г. Заключение о результатах внешней проверки отчета об исполнении бюджета было рассмотрено на публичных слушаниях по вопросу исполнения местного бюджета за 2010 год и на заседании Совета депутатов городского округа Железнодорожный, опубликовано в средствах массовой информации. 
В течение отчетного периода контрольно-счетным органом совместно с руководителями проверяемых организаций принимались соответствующие меры по устранению выявленных нарушений финансовой дисциплины и неэффективного расходования средств. В план работы контрольно-счетного органа на 2012 год включены контрольные мероприятия по вопросам проверки устранения ранее выявленных нарушений.
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