Уважаемые участники совещания!
Политика взаимодействия Администрации города со всеми структурами. Выборы нового состава Совета депутатов города, создание Общественного Совета при Главе города
2005 год - это год особый. 
Прежде всего - это подготовка и проведение празднования 60-летия Победы Советского народа в Великой Отечественной войне.
Успешное проведение такого массового мероприятия - залог тесного взаимодействия Администрации, предприятий и организаций всех форм собстве6ности по сферам деятельности, депутатов городского Совета, общественных организаций, политических партий.
Все здесь присутствующие - участники и исполнители этого. Я благодарю Вас за работу и помощь.
В минувшем году произошли выборы депутатов городского Совета.
В соответствии с Федеральным законом № 131 о местном самоуправлении количество депутатов в нашем городском округе увеличилось с 16 до 25 человек. 
В современных условиях вопрос информированности населения, его участие в обсуждении программ, сходы, прямые эфиры очень важны. То есть необходимо создать условия для прямой и обратной связи между администрацией и населением. 
Поэтому не случайно в июне 2005 года был создан общественный Совет при Главе города, который эффективно обеспечивал взаимодействие между Главой и населением, общественными организациями, политическими партиями.
В связи с избранием большинства членов Совета депутатами 31.01.2006 г. Совет доизбирался до 69 человек. 
Уже год, как в городе вещает свое радио   - "Электрон". В 2006 году изменена сетка вещания 1-го канала проводного радио по организации в регионах РВК "Подмосковье".
Вопрос расширения информационного поля, улучшения качества передачи радио, телевещания - один их важнейших вопросов комфортности населения.
Социально самочувствие жителей надо знать и именно с учетом этого фактора формировать и финансировать планы и программы.
Так по результатам социологического исследования в декабре 2005 года изменились первоочередные задачи. 
Это с одной стороны, говорит о правильности выбора направления в деятельности администрации, с другой стороны - жители активно участвуют в реализации развития города. 

Общеэкономическая ситуация в городе по итогам за 2005 год.
Подводя экономические итоги прошедшего года можно с большой уверенностью сказать, что поставленная год назад задача - сохранение высоких темпов экономического развития выполнена.
Социально-экономическое положение города Железнодорожного в настоящее время устойчивое. 
Ведущей отраслью экономики нашего города по-прежнему остается промышленность.
Объем промышленной продукции по предприятиям города в 2005 году превысил отметку 6,5 миллиардов рублей и вырос на 33 процента по сравнению с 2004 годом ( среднеобластной показатель - 30%).
В городе функционирует 138 промышленных предприятий, из них 15 предприятий относятся к разряду крупных и средних. 
В настоящее время активно проводится модернизация и реконструкция действующих промышленных предприятий, разработка новых видов продукции, технологий, материалов, повышение конкурентоспособности выпускаемой продукции. Все это позволяет городу удерживать высокие темпы роста промышленного производства, которые обеспечены в основном за счет таких предприятий как: ЗАО "Минеральная вата", ООО "Кучинский керамико-плиточный завод", ОАО "Мостермостекло". 
В июне 2005 года приступило к выпуску продукции ООО "РосЕвроПласт" - новое производство, аналогов которому в России и странах СНГ нет - это производство Био Ориентированных Поли Пропиленовых пленок. Реализация этого инвестиционного проекта позволит создать 220 новых рабочих мест, а также пополнить доходную базу городского бюджета. 
На территории города начало функционировать еще одно новое предприятие с иностранным капиталом - ООО "Хеттих РУС", выпускающее фурнитуру для мебели с численностью работающих - 143 человека. 
В городе работает более 700 предприятий малого бизнеса и 3,5 тыс. ПБОЮЛ. В 2005 году выпуск товаров и услуг предприятиями малого бизнеса составил 5,4 млрд.руб., темп роста по отношению к 2004 году - 128%.

Развитие потребительского рынка.
В 2005 году оборот розничной торговли возрос на 32% и составил 3,4 млрд. руб.
В городе функционирует свыше 310 объектов торговли, 46 предприятий общепита.
Объем платных услуг в 2005 году составил 1,1 млрд.руб., темп роста к 2004 году составил 129% .
Такой рост товарооборота и платных услуг говорит о стабильном увеличении доходов населения нашего города.

Строительство
По-прежнему, в структуре капитального строительства, лидирующее место занимает жилищное строительство.
В 2005г введено в эксплуатацию четыре жилых дома общей площадью 29 тысяч кв.м. По индивидуальному жилищному строительству введено 9,9 тысяч кв. м. жилой площади. 
Необходимо отметить, что жилищное строительство позволяет на территории города реализовать программу сноса ветхого жилого фонда: в 2005г выделено 1,75 тысячи квадратных метров жилья для переселения 34 семей, проживающих в ветхом фонде. Расселены жилые дома Жилгородка 
( № 1,18,20,25), частично жилой дом № 37. 
Кроме строительства мкр. Ольгино, в рамках указанной программы начато строительство группы жилых домов по ул. Кооперативная, жилые дома в микрорайоне Саввино. 
Для развития жилищного строительства проводилось строительство объектов инженерного обеспечения: 
   - увеличена мощность источников водоснабжения на 5 тыс. м3/сут. на ВЗУ № 4, 8 и 9, что повысило надежность и качество водоснабжения микрорайонов Керамик, Ольгино, Жилгородок, Гидрогородок.
   - Для обеспечения вновь строящихся жилых домов и объектов соцкультбыта в Центральном микрорайоне, на улицах Пушкинская и Саввинская увеличена производительность котельной № 4 на 1,2 Гкал/час, ведутся работы по увеличению производительности котельных № 13 на 2,2 Гкал/час и № 7 на 30 Гкал/час.
   - С целью стабилизации водоснабжения в часы максимального водопотребления, на ВЗУ-1 и ВЗУ-4 построены три резервуара запаса воды общей емкостью 2350 м3.
   - В стадии завершения работы по вводу в эксплуатацию станции обезжелезивания производительностью 7000 м3/сут. на ВЗУ-4, что позволит обеспечить подачу качественной воды в микрорайоне Керамик и Ольгино, соответствующей ГОСТу, начато строительство станции обезжелезивания в микрорайоне Павлино.
   - Получили дальнейшее развитие городские электрические сети со строительством (реконструкцией) трансформаторных подстанций и прокладкой кабельных линий 10 кВ в микрорайоне Саввино, Северное Кучино и центральной части города. Городские сети электроснабжения переведены с 6 кВ. на 10 кВ.
   - Завершаются работы по строительству системы сбора, транспортировки и очистки дождевых стоков из микрорайона Ольгино и Жилгородок.
Необходимо отметить, что это первый законченный в городе комплекс по ливневой канализации.
Несколько слов об инвестиционной деятельности администрации города. 
   Если до 2005 г. на основе инвестиционных контрактов осуществлялось только строительство объектов жилищного назначения, то, начиная с 2005 года, строительство всех объектов недвижимости на территории города осуществляется также на основе инвестиционных контрактов. 
Во всех без исключения контрактах предусмотрено участие инвесторов в формировании целевых бюджетных инвестиционных фондов. Заказчики строительства жилых домов перечисляют средства в фонд Московской области, средства от реализации контрактов строительства объектов нежилого назначения поступают в целевой инвестиционный фонд города. 
Все средства, поступившие в инвестиционный фонд города были направлены на городские объекты: на реконструкцию памятника "Вечной Славы павшим в боях за свободу и независимость", на проектирование и строительство артезианских скважин в мкр. Купавна и замену тепловых сетей по ул. Школьная, на финансирование работ по капитальному ремонту гимназии № 1, по благоустройству города.
В 2005 году начато проектирование реконструкции стадионов "Керамик" и "Орион", реконструкции здания ЗАГСа, проекта строительства родильного дома и проекта трех станций обезжелезивания воды.
В 2005 году начато проектирование с последующим строительством в 2006 году культурно-развлекательного центра "Родина".

Бюджет города
Интегрированной оценкой деятельности администрации города, Совета депутатов города Железнодорожного, всех предприятий города может служить городской бюджет, который по итогам года составил 800,3 млн..руб. с ростом к 2003 году на в 1,6 раз и ростом к 2004 году на 105,0%.
Расходная часть городского бюджета 2005 года исполнена в сумме 828,7 млн. рублей, что на 105,5 млн. рублей больше, чем в 2004 году Наибольшую долю в расходах городского бюджета составили расходы на социально-культурную сферу - почти 592,0 млн. руб. или 71,4 % от общего объема расходов, в том числе:
   - образование - 46,3% от общих расходов или 383,6 млн. руб. 
   - здравоохранение и спорт - 20% от общих расходов или 165,7 млн. руб. 
Объем финансирования отраслей социально-культурной сферы по сравнению с 2003 годом увеличился на 37 %, и по сравнению с 2004 годом - на 15,4 %.
В 2005 году значительная доля расходов городского бюджета была направлена на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы города. Расходы на заработную плату с учетом обязательных начислений составили 376,1 млн. руб. или 45,7% от общих расходов.
В результате средняя заработная плата работников бюджетной сферы в целом составила 8047 тыс. руб. и по сравнению с 2004годом увеличилась на 27,7% и составляет:
   - по отрасли образование - 7192 рублей (5873 рублей - за 2004г.),
   - по отрасли культура - 4566 рублей (4396 рублей - за 2004г.),
   - по отрасли здравоохранения - 14717 рублей (6170 рублей - за 2004г.)
   - по отрасли физическая культура и спорт - 10921рублей (3021 рублей - за 2004г.)
   - по отрасли социальная политика - 7965 рублей (5379 рублей - за 2004г.).
На территории города были полностью реализованы решения о поэтапном повышении заработной платы работникам бюджетной сферы.
Администрацией города Железнодорожного созданы благоприятные экономические и финансовые основы для развития муниципальных образовательных учреждений.
Повышение фактического уровня начисляемой заработной платы работников образовательных учреждений за последние 3 года позволило стабилизировать кадровую проблему.

Управление муниципальным имуществом
Совершенствуется работа по управлению и распоряжению муниципальным имуществом города. 
Сумма денежных средств, поступивших в городской бюджет от аренды муниципального имущества в 2005 году составила 86,0 млн.руб. ( это 110,4 % к плановому бюджетному зданию), от аренды земельных участков - 118,3 млн.руб. или 112 % бюджетного задания.
Проводилась работа по принятию в муниципальную собственность инженерных коммуникаций (водопроводные, канализационные сети) к жилым домам, кабелей электросвязи, электросетей. 
Кроме того, в муниципальную собственность принято 7 квартир, приватизировано 12 нежилых объектов. На 166 объектов зарегистрировано право муниципальной собственности, в том числе 98 нежилых и 68 жилых помещений.
Согласно плану приватизации на 2005 год муниципальное унитарное предприятие "Управление единого заказчика" преобразовано в открытое акционерное общество "Управление единого заказчика". 
Велась работа по созданию и ликвидации муниципальных предприятий, в том числе создано МУП "Управляющая компания" и ликвидировано 4 муниципальных предприятий МП "Аптека №149", МП "Аптека №150", МУП РА "Артикс", МУП "Специализированная муниципальная стоянка".
Результатом совместных усилий по пополнению доходной части городского бюджета стало динамичное развитие социальной сферы города.

Социальная сфера
Важнейшей задачей, которую мы ставили перед собой год назад, было повышение качества жизни населения города.
Поэтому в 2005 году значительные средства были направлены на укрепление материально-технического состояния социальной сферы.

Образование
Уже в первом квартале 2005 года начались работы по проведению реконструкции гимназий №1 и №2. Из резервного фонда Губернатора Московской области Громова Б.В. выделено 47 млн. рублей на объект образования, а также на гимназию № 2 выделено 3,5 млн. рублей из городского бюджета.
Здания вышеназванных образовательных учреждений отстроены заново с использованием современных строительных технологий. Благоустройство пришкольных территорий не только украшают город, но и позволяют жителям города, учащимся школ заниматься спортом, отдыхать.
Улица Школьная, сквер на ул. Новая стали излюбленным местом для прогулок горожан.
   Создание Администрацией города комфортных, современных условий для обучения и воспитания детей в 4-х школах ( № 10, 5, 1,2) - это высокие показатели в Московской области. 1 сентября 2005 г. на открытии гимназий №1 и №2 присутствовали: Министр образования и науки Российской Федерации Фурсенко А.А., Губернатор Московской области Громов Б.В., депутаты Государственной и областной Думы, члены Правительства Московской области. Город Железнодорожный был выбран Министром образования Правительства Московской области Антоновой Л.Н. для проведения областного совещания по подведению итогов областного конкурса по благоустройству территорий образовательных учреждений Московской области. Совещание проведено 15 сентября 2005 года в гимназии №1.
   В рамках подготовки образовательных учреждений к новому 2005 - 2006 учебному году проведен текущий ремонт зданий 42 образовательных учреждений. Из городского бюджета выделено 31,9 млн. руб., в том числе с учетом реконструкции гимназий №1, 2. 
Поступления из областного бюджета на текущий ремонт по наказам избирателей составили 1 млн. 150 тыс. руб. 
Однако хочу подчеркнуть, что, несмотря на большие финансовые вложения на содержание зданий образовательных учреждений, темпы старения и износа зданий опережают финансовые возможности городского бюджета. Работа предстоит большая.
   В 2005 году образовательные учреждения города получили существенную финансовую поддержку в улучшении условий образовательного процесса. Значительно увеличилось финансирование на приобретение школьного и технологического оборудования, мебели, компьютерной техники. Только в 2005 году за счет средств субвенции для школ выделено на приобретение учебного оборудования около 3 млн. руб. Из средств областного бюджета по наказам избирателей выделено 1,6 млн.. рублей. Решением Совета депутатов города Железнодорожного выделено 465 тыс. рублей.
В 2005 году проведена большая работа по обеспечению безопасности образовательных учреждений. Во всех муниципальных образовательных учреждениях установлены тревожные кнопки. Из бюджета города профинансировано обслуживание тревожных кнопок в размере 1 млн. рублей. Усилен контроль за деятельностью систем охранной сигнализации.
   В образовательных учреждениях города проведена работа по обеспечению пожарной безопасности. В 10-ти школах города установлена автоматическая пожарная сигнализация.
   В 2005 году образовательные учреждения города продолжили работу по участию в Областной целевой программе развития образования Московской области на 2001 - 2005 годы.
   В 2005 году повышению педагогического мастерства, обмену опытом способствовали проведенные в городе семинары: 5 областных, 11 городских, 2 педагогические конференции.
   В 2005 году необходимо отметить достижения наших педагогов:
   - Манина Людмила Алексеевна - учитель истории гимназии №11 стала победителем 3-го Московского и 3-го Межрегионального конкурса учителей из 46 регионов Российской Федерации , 
   - Башкинова Светлана Борисовна - учитель начальных классов школы №7 стала победителем городского конкурса "Педагог Подмосковья - 2005". Учитель награжден Главой города однокомнатной квартирой;
   - Ермилова Наталья Николаевна - учитель английского языка гимназии №9 стала лауреатом областного этапа Всероссийского конкурса "Учитель года России - 2005".
   Школа №7 (директор Зубова А.Н.) стала лауреатом областного тура конкурса "Лучшие школы России".

Здравоохранение
Анализ статистической деятельности показывает, что численность постоянного населения г. Железнодорожного увеличилась с 2003 г. на 6283 человека.
Рождаемость снизилась с 9,5 в 2004 г. на 1000 населения до 8,4.в 2005 г. Общая смертность также снизилась с 13,9 до 12,5 на 1000 населения. Поэтому показатель естественного прироста населения за последние 2 года не изменился.
Возросло число жителей города, обслуженных станцией скорой медицинской помощи. Сегодня жалобы на работу станции скорой медицинской помощи свелись к единичным случаям.
По инициативе администрации, для бесплатного зубопротезирования пенсионеров г.Железнодорожного были выделено целевое финансирование в размере 1, 1 млн. руб. За счет этих средств бесплатное зубопротезирование получили 346 пенсионеров города.
Выросла занятость койки с 292 в 2003 г. до 329 в 2005 г. Сократилась средняя длительность пребывания больного на койке, вырос оборот койки. 
Это позволило существенно увеличить количество пролеченных больных. Больничная летальность снизилась.
   Укомплектованность врачебных должностей составляет 97,7 %, средних медработников 97,6%, при этом коэффициент совмещения соответственно составляет 1,52 и 1,68.
Финансирование муниципального здравоохранения за последние 2 года увеличилось с 191,8 млн. руб. до 256,3 млн. руб. При этом финансирование из внебюджетных источников увеличилось на 34% , из бюджета на 31%, по ОМС на 25%.
Плановые объемы по ОМС перевыполнены на 107 %.
В 2005 г. проводился ремонт учреждений здравоохранения. Всего из бюджета города израсходовано 18,9 млн. руб. Из внебюджетных источников на капитальный и текущий ремонт израсходовано 1,1млн. руб. Работы велись на 17 объектах.
Расходы на приобретение медицинского оборудования составили 8,4 млн. руб. Удалось приобрести более 27 видов дорогостоящей аппаратуры и оборудования, в т.ч. за счет средств областного, муниципального бюджетов и прочих источников.

Задачи на 2006г.
1. Необходимо улучшить укомплектованность здравоохранения высококвалифицированными кадрами 

2. Приступить к строительству поликлиник с дневным стационаром, лабораторным, рентгенологическим, физиотерапевтическим и другими подразделениями в микрорайонах "Саввино", "Купавна", "Ольгино". 

3. Произвести необходимые изыскательские и проектные работы для начала строительства акушерско-гинекологического комплекса с реанимацией, женской консультацией и вспомогательными подразделениями в микрорайоне "Саввино". 

Работа фонда ОМС
На выполнение Программы Государственных Гарантий по оказанию жителям города бесплатной медицинской помощи, учреждения здравоохранения города получили в 2005 году 119,4 млн.рублей, в том числе МУ ЦГБ - 108,2 млн. рублей. Из них на 2,8 млн. рублей было приобретено медицинского оборудования и вычислительной техники для повышения качества диагностики и улучшения медицинского обслуживания.
Кроме того, дополнительно Московским областным фондом ОМС было приобретено и поставлено в МУ ЦГБ эндоскопическое оборудование на общую сумму 1,5 млн. рублей.
Огромная работа проводилась МО ФОМС по реализации 122 Федерального Закона в части обеспечения лекарственными средствами граждан льготных категорий федерального уровня. Огромная дополнительная нагрузка легла на медицинских работников.
Филиалом МОФОМС были установлены в лечебных учреждениях города автоматизированные рабочие места, которые позволили печатать льготные рецепты в электронном виде.
В филиале постоянно работала и работает "горячая линия" по обеспечению льготными лекарствами и защите прав застрахованных.
Не смотря на плохую организацию поставки лекарственных препаратов Фирмой Протек, тесное взаимодействие сотрудников филиала МОФОМС с аптеками, лечебными учреждениями и пациентами помогало снимать возникавшую напряженность.
По итогам работы за 2005 год лекарственных препаратов федеральным льготникам города отпущено на сумму 34,9 млн. рублей.
Финансирование и фактический отпуск лекарств льготным категориям граждан в 2005 году возрос в 4 раза по сравнению с 2004 г.

Железнодорожное управления социальной защиты населения
Хочу напомнить, что 2005 год начинался в условиях вступления в силу 122 Федерального закона, целью которого было осуществить переход от натуральных льгот к денежными компенсациями.
   Реализация данного закона потребовала огромных усилий и очень больших средств.
   В настоящее время количество льготников в городе составляет более 22,0 тыс. человек.
В соответствии с федеральным и областным законодательством за 2005 год Управлением предоставлены меры социальной поддержки гражданам на общую сумму 125,15 млн. рублей.
В связи с монетизацией льгот Управлением социальной защиты населения с 2005 г. начаты ежемесячные денежные выплаты 12 тысячам жителей города, включенных в региональный регистр льготников.
За год ветераны труда, ветераны военной службы, труженики тыла, реабилитированные и репрессированные лица чрез Управление получили меры социальной поддержки на общую сумму более 16 млн. руб.
Льготами по оплате жилья и коммунальных услуг воспользовались около 22 тыс. человек, на компенсацию льгот Управлением выплачено 104 млн. руб. из областного и федерального бюджетов.
Оформлено субсидий на оплату жилья для 5 086 человек. На выплату гражданам адресных субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг израсходовано 24,4 млн. рублей, что в 2,2 раза больше, чем в 2004 году.
В городе была своевременно и грамотно разрешена сложная ситуация с обеспечением льготников проездными билетами 
Управлением за отчетный период было выдано проездных билетов
гражданам льготных категорий и пенсионерам для проезда по г. Москве и Московской области на 2005 год 79 тыс.шт.
В декабре 2005 г. организованно прошла выдача единых льготных билетов на 2006 год - 60 тыс. билетов получили жители города по месту жительства.
Осуществлены выплаты государственной социальной помощи, адресной социальной помощи, единовременной материальной помощи, ежемесячной материальной помощи детям-инвалидам, имеющим одного родителя на сумму 1,8 млн. руб.
Денежные выплаты в соответствии с законодательством получили также семьи с детьми, "золотые" и "бриллиантовые" юбиляры.
В сети учреждений социального обслуживания населения города Железнодорожного действуют три социальных учреждения: социальный приют для детей и подростков "Преображение", реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями "Горизонт" и Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов "Лада". В 2005 г. на содержание учреждений направлено 22,5 млн. руб.
За 2005 год социальное обслуживание на дому в Центре "Лада" получили около 500 пенсионеров и инвалидов, проживающих в городе. Из общего числа обслуживаемых 60 % инвалидов, в том числе 40 инвалидов и участников ВОВ.
В связи с празднованием 60-летия Победы в Великой Отечественной войне Управлением социальной защиты населения выплачена единовременная материальная помощь ко Дню Победы на общую сумму 2,7 млн. рублей
Впервые начиная с 2005 г. Железнодорожным управлением социальной защиты населения:
   - проводятся ежеквартальные социологические исследования уровня жизни населения, данные которых включаются в мониторинг по Московской области,
   - организован социальный патронат детей из неблагополучных семей, 
   - открыто второе отделение социально-медицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, 
прошедший год для социальной службы стал подготовительным этапом к выдаче в 2006 г. социальных пластиковых карт !Жителя Московской области".

Перспективные задачи социальной службы: 

1. Организация в городе Центра временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов. 

2. Создание участковой социальной службы для профилактики безнадзорности и беспризорности детей 

Хочу подчеркнуть, что работа по совершенствованию организации социального обеспечения граждан, выявлению категорий граждан, нуждающихся в государственной поддержке не должна прекращаться ни на минуту.

Управление Пенсионного Фонда по г.Железнодорожный
На учете в Управлении Пенсионного Фонда по г.Железнодорожный состоит: 27 159 получателей пенсий и пособий,
6 784 плательщиков единого социального налога,
9 887 федеральных льготников.
За 2005 год по разным вопросам в Управление обратились 17 803 жителя города. 
Назначено новых пенсий 1 923, произведено перерасчетов - 7851.
Пенсии в городе выплачиваются вовремя, задержек в выплате пенсий нет.
В 2005 году выплачено пенсий на сумму 823,5 млн. руб., процент обеспеченности собственными городскими средствами - 61%.
Из средств Федерального бюджета льготникам выплачено 77,5 млн. руб.
Из средств областного бюджета получателям пенсий выплачено 9,2 млн. руб.
Администрация города заинтересована в создании благоприятных условий для жизнедеятельности населения, возможностей для полноценного культурного отдыха, занятий спортом и искусством, организации досуга молодежи. 

Развитие физической культуры и спорта в городе. 
В 2005 г. проведено преобразование отрасли физкультуры и спорта в городе. Был упразднен Комитет по физкультуре и спорту и функции его были преданы МУС "Олимп". Создание МУС "Олимп" позволило начать целенаправленную работу по реконструкции городских стадионов, улучшению материальной спортивной базы.
В рамках развития спорта в городе запланировано строительство новых, отвечающих современным требованиям, с большим комплексом спортивных услуг, стадионов " Керамик" и "Орион". В настоящее время эскизный проект новых стадионов получил согласование на Градостроительном Совете, в котором принимала участие спортивная общественность города.
В 2005 году в городе было проведено 32 соревнования, в которых приняло участие 5 817 человек. Кроме этого, наши спортсмены участвовали в 35 областных и всероссийских спортивных мероприятиях. 
На территории города и вот уже 9 лет проводится Всероссийский турнир среди юношей по боксу, посвященный памяти Героя России подполковника милиции А.В.Крестьянинова. 
Пять лет в городе совместно с Федерацией Московской области по киокушинкай каратэ-до и Комитетом по физической культуре, спорту и туризму Администрации города проводится Открытый Чемпионат на кубок Главы городского округа по киокушинкай каратэ-до среди юниоров, мужчин и женщин.
Ежегодно зимой проводятся городские лыжные соревнований, посвященные памяти заслуженного мастера спорта А.В.Рудакова. Эти спортивные мероприятия привлекают многих детей и взрослых не только г. Железнодорожного, но и других городов Московской области.
Ежегодно зимой проводится открытый турнир по хоккею, посвященный памяти Шехтера Алексея Семеновича, который долгое время возглавлял стадион "Строитель". В турнире участвуют как городские команды, так и команды г.Москвы. Почетным участником этих соревнований является ветеранская команда московского "Динамо", в которую входят Чемпионы мира и Олимпийских игр. 
В течение всех летних каникул на 16 спортивно-игровых дворовых площадках города велись футбольные баталии между более 100 дворовыми командами в трех возрастных группах. Команды-победительницы защищали честь родного города на областных соревнованиях в г.Пушкино Московской области.
Большое дело в популяризации волейбола в нашем городе оказывает успешное участие шести команд города в Первенстве Московской области по волейболу. В сезоне 2005 - 2006 гг. спортсмены будут добиваться улучшения своих результатов. Женская сборная также участвует в Первенстве России по волейболу.
В игровом сезоне 2005 - 2006 гг. наша команда участвует в Первенстве Московской области по хоккею. Впервые за долгие годы городская команда возобновляет участие в соревнованиях такого высокого уровня.
Баскетболисты показывают хорошие результаты, участвуя в различных областных соревнованиях. Например, в июле 2005 года шесть сборных команд города участвовали в массовых соревнованиях Московской области по стритболу (уличному баскетболу) на призы Губернатора Московской области; из них три команды вышли в финал, который состоялся в сентябре в г.Дмитров. 
Стадионы города играют большую роль в привлечении подрастающего поколения и взрослых к занятию физической культурой и спортом. Здесь желающие играют в футбол, хоккей, волейбол, стритбол, теннис и др. Кроме этого, многие ребята занимаются спортом на дворовых площадках. Этой зимой заливаются 4 ледовые площадки во дворах и 3 хоккейных корта на стадионах "Орион", "Строитель", "Керамик".

Молодежная политика
В городе Железнодорожном на сегодняшний день проживает около 30 тысяч молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет. Это почти 30 % от проживающих в городе.
В 2005 году в нашем городе создано муниципальное учреждение молодежный центр "Гармония", которое расположено в ДК "Саввино".
В 2005 г. в городе создан молодежный парламент.
В рамках городской целевой программы "Патриотическое воспитание граждан в г. Железнодорожном на 2002-2005 годы" Комитетом по молодежной политике в 2005 г. были проведены: военно-патриотические игры: "Вера. Отечество. Честь", "Последний шаг к Победе", "Последний шаг к Победе, посвященные Дню призывника.
Финансовое обеспечение молодежной политики из городского бюджета в 2005 г. составило 3,6 млн. руб., что почти в 3 раза больше, чем в 2004 г. 
В номинации "Подмосковные вечера" детская хоровая студия "Пионерия" им. Г.А. Струве заняла I место и приняла участие в заключительном гала-концерте, который состоялся 21.11.2005 г. в Московском областном Доме искусств "Кузьминки".
В период летних каникул при Комитете по молодежной политике работал городской экологический молодежный лагерь труда и отдыха. В отличие от прошлого года, Комитету в 2005 г. удалось увеличить количество участников лагеря до 150 человек, а также увеличить заработную плату более чем в 2 раза. За свою работу каждый участник лагеря получил 4,0 тыс. руб. Силами ребят убраны: Пестовский парк, лесопарковая зона микрорайона Павлино, детская площадка парка и березовая роща перед гимназией № 9 в микрорайоне Купавна, лесополосы у ЗАО "Минеральная вата", территория близ железнодорожного полотна от Купавны до Кучино, парк у Дома детского творчества, а также территории ЖРЭУ.
Для ребят в экологическом лагере были продуманы и часы досуга: это туристические слеты, спортивные соревнования, спектакли, экскурсии, антинаркотические мероприятия и т.д.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.
В городе реализуется целевая комплексная программа "Профилактика безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних и противодействие злоупотреблению наркотических средств и их незаконному обороту в городе Железнодорожном на 2005-2007гг."
В 2005 году комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав проведено 28 заседаний, в том числе 5 выездных и 1 внеочередное заседание.
Рассмотрены материалы на 329 несовершеннолетних.
Для обсуждения проблем безнадзорности, злоупотребления наркотических средств, правонарушений среди несовершеннолетних принято решение о проведении городской конференции "О деятельности органов местного самоуправления по предупреждению наркомании и токсикомании: проблемы и пути их решения. Реализация Закона Московской области "О профилактике наркомании и токсикомании на территории города Железнодорожного".

Культура
Очень актуальны в настоящий период развития города вопросы сохранения и возрождения культурных ценностей, тем более, что Губернатором Московской области 2005 год был объявлен Годом культуры Московской области.
В рамках мероприятий, посвящённых Году культуры:
   - разработана и вынесена на утверждение Советом депутатов города Железнодорожного городская целевая программа "Развитие сферы культуры в городе Железнодорожном на 2005-2009 годы",
   - город принял участие в мероприятиях Международной научной конференции "Андрей Белый в изменяющемся мире", посвящённой 125-летию Андрея Белого,. Открыт филиал Краеведческого музея в доме, где жил поэт,
   - в микрорайоне "Кучино" открыто новое Муниципальное учреждение культуры Дом культуры "Кучино"; - в рамках проведения мероприятий, посвящённых 60-летию Победы в Великой Отечественной войне выпущен Краеведческий альманах "60 лет Великой Победы 1941-2005";проведён Большой городской смотр творчества "Поклонимся великим тем годам", состоящий из четырёх фестивалей по жанрам, в которых приняло участие более 700 человек; проведён цикл мероприятий по празднованию Дня Победы; выпущен в свет третий альманах городского литературного объединения "Созвучие" и поэтический сборник "Эхо Победы",
   - учреждена ежегодная стипендия Главы города Железнодорожного одарённым детям - "Наши надежды".
Первоочередными проблемами, которые необходимо решить в отрасли культуры - это реконструкция Дворцов культуры "Кучино" и "Восход".

Безопасность жизнедеятельности
В 2005г криминогенная обстановка в городе складывалась довольно сложно. Количество зарегистрированных преступлений за прошедший год составило 2487, прирост к 2004г. составил 53%. Значительно осложняет обстановку рост имущественных преступлений: краж на 43,8% , в том числе квартирных на 73,9%, грабежей.
В результате осуществлённых мер удалось сократить число зарегистрированных особо тяжких преступлений. Раскрываемость данного вида преступлений увеличилась на 4,6% и составила 46,8 %, а убийств   - 73,3%. За прошедший год больше раскрыто и расследовано преступлений. Повысилась раскрываемость грабежей, разбойных нападений. Среди причин, влияющих на состояние оперативной обстановки в городе можно выделить:

1) причины объективного характера, к которым можно отнести: 

· Географическое расположение города (близость к Москве, развитая сеть автомобильных и железной дорог, что способствует значительному перемещению граждан, в том числе склонных к совершению преступлений); 

· Отсутствие Комплексной программы борьбы с преступностью в городе, что влияет на скоординированность, единый подход всех заинтересованных сил в борьбе с преступностью; 

· большой экономический рост города создает рост рынка предложения рабочей силы (привлекает мигрантов, занятых на различных видах работ - строительстве, благоустройстве, сфере услуг, торговле). 

2) причины субъективного характера:
-вопрос, связанный с комплектованием ОВД.
   По состоянию на 1 февраля т.г. некомплект составляет 16 % или более 40 человек, что оказывает существенное влияние на состояние борьбы с преступностью. 
Тем не менее, в целях противодействия преступности и контроля над криминогенной обстановкой в городе ОВД реализовывались мероприятия по совершенствованию деятельности, повышению эффективности работы по предупреждению, раскрытию и расследованию преступлений. Улучшилась материально-техническая база, приняты меры по созданию условий для работы личного состава - отремонтировано здание по ул. Керамической, возобновлено строительство нового здания ОВД в мкр. Ольгино. В ноябре 2005г. в ОВД появилось собственное экспертно-криминалистическое подразделение, что позволит более оперативно выезжать на места происшествий и качественно производить их осмотры.
За год выдворено за пределы РФ 250 иностранных граждан. В текущем году работа городского Оперативного штаба по контролю за миграционными процессами будет активизирована. 
В 2005г. всеми правоохранительными органами неоднократно проводились оперативно-профилактические мероприятия, направленные в основном на выявление лиц, занимающихся сбытом наркотических средств на территории города. В результате за прошедший год раскрыто 88 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Значительное количество лиц, занимавшихся сбытом наркотиков были арестованы и затем осуждены. Только треть магазинов (67 из 218), осуществляющих продажу ликероводочной продукции заключили договора на охрану с Отделом вневедомственной охраны. В 2006г. Администрацией города лицензии на торговлю не будут выдаваться без оборудования объекта Кнопкой тревожной 
сигнализации. 
В прошедшем году Администрацией города, совместно с ОВД была продолжена работа по открытию участковых пунктов милиции. В 4-м квартале 2005 г. открыт участковый пункт милиции в мкр. Павлино. В 1-м квартале т.г. будут открыты еще два участковых пункта , на ул. Октябрьской д.29 и на ул. Пионерской д.12-б.Развитие сети участковых пунктов милиции позволит перенести работу участковых уполномоченных милиции в жилой сектор, оперативно разрешать возникающие у жителей проблемы. 
В 2005г. не удалось решить вопрос по созданию добровольной народной дружины в городе, деятельность которой должна оказать весомую помощь в работе ОВД по поддержанию правопорядка в городе, снижения уличной преступности. Тем не менее изучен опыт создания и работы общественных формирований в других городах Московской области и дружина в этом году будет создана обязательно.
В настоящее время Администрацией города совместно с ОВД прорабатывается вопрос создания комиссии по профилактике правонарушений, цель которой - разработать комплексную программу профилактики и борьбы с преступностью до 2010 г.

По итогам деятельности за 2005 год в выполнении мероприятий по защите населения и территорий Московской области от чрезвычайных ситуаций, Главным Управлением по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Московской области первое место в области было присвоено Управлению по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности города Железнодорожного.
Город был награждён переходящим кубком и пожарным автомобилем АЦ-6.0-40.Этих наград город был удостоен за высокие достижения в принятии оперативных мер и квалифицированных действий по ликвидации чрезвычайных ситуаций и возникающих пожаров и по результатам работы за год.
С 1 июня 2005 года при Управлении по ЧС и ПБ города образована Пожарная часть № 307 с первоначальным штатом 23 человека.
На данный момент ПЧ-307 укомплектована личным составом на 100%. На вооружении части находятся две новые пожарные автоцистерны объемом 6-7 куб.м.
В феврале 2006 года планируется выделение дополнительной штатной численности из Главного Управления ЧСПБ Московской области в количестве 25 человек.
В конце 1го квартала на вооружение ПЧ-307 от инвестора-застройщика микрорайона Ольгино поступит пожарный коленчатый подъемник, который позволит эвакуировать пострадавших во время пожара, из зданий высотой до 50 метров.
В течение 2005 года произведен капитальный ремонт 4х этажного помещения пожарной части, где размещены пожарные части 75 (Федеральная) и 307 (областная), два этажа здания предназначены для общежития сотрудников.
В результате ремонта созданы нормальные условия для проживания сотрудников и членов их семей в общежитии и для несения службы караулов пожарных частей.
С 1 января 2006 года финансирование Муниципального учреждения "Аварийно-спасательная служба города Железнодорожного" увеличено, что позволило увеличить штат и перейти на круглосуточное дежурство...

ЖКХ
Подготовка к зиме теплоэнергетического оборудования МУП "Теплосеть г. Железнодорожного М.о." проведена в соответствии с заданиями, предусмотренными постановлением Главы г. Железнодорожного от 22.04.2005г. № 1532 "О задачах по подготовке ЖКХ, объектов соцкультбыта и систем инженерного обеспечения г. Железнодорожного к эксплуатации в осенне-зимний период 2005-2006г.г."
Подготовлены к отопительному сезону 176,6 км тепловых сетей, что составляет 100%.
Подготовлены и пущены в эксплуатацию все котельные и ЦТП. 
Заменено 6,2 км тепловых сетей в двух-трубном исчислении, в том числе произведена замена 150 м. магистральной теплосети. 
Произведен капитальный ремонт 80,6м магистральных тепловых сетей, 5,6 км сетей отопления и горячего водоснабжения. 
Произведены работы по замене магистрального участка от котельной №7 по ул. Новая - Маяковского, и по ул. Школьная, что профинансировано за счет средств местного бюджета.
С помощью средств города проведена реконструкция котельной №13 мкр. "Саввино".
МУП "Водоканал" в 2005 г. выполнены большие объемы работ, в том числе за счет средств областного бюджета выполнен ремонт участка канализационного коллектора Фенино-Люберцы. 
Промыты все резервуары на насосных станциях и все магистральные сети водопровода. 
Заменено 4,8 тыс. пм водопроводных и 1,85 км канализационных сетей.
На ремонт жилищного фонда, состоящего из 631 дома, в 2005 году направлены следующие средства:
   - капитальный ремонт - 13,3 млн. руб. (в том числе кровли, подвалы, подъезды), 
   - текущий ремонт - 28,1 млн. руб. (в том числе отремонтировано инженерных сетей - 12 тыс. пм в 133 домах, проведены электромонтажные работы - 1,9 тыс. пм в 43 домах, отремонтировано электрощитовых -6) 
   - на лифтовое оборудование затрачено 64,3 млн. руб. (заменено на новые - 42 лифта, модернизировано 7 лифтов, выполнено капитально-восстановительных работ после диагностики на 49 лифтах). 
   - на благоустройство и содержание придомовой территории направлено 10,0 млн. руб. 
Предприятия ЖКХ работают стабильно и, несмотря на высокий процент износа инженерных коммуникаций, приводящих к аварийным ситуациям, эти ситуации быстро ликвидируются.
Планомерная работа предприятий ЖКХ позволяет стабильно эксплуатировать жилищный фонд и бесперебойно подавать все услуги, особенно этой зимой, несмотря на сложные погодные условия.
В целях реализации нового Жилищного кодекса в 2005 году проводилась работа по созданию фактически нового сектора экономики - комплекса предприятий по управлению жилым фондом и его обслуживанию.
К сожалению, опыта в организации данной работы у нас практически нет. 
Для проведения работы по управлению многоквартирными домами Администрация города выступила учредителем МУП "Управляющая компания". За период 2005г. и в начале 2006 г. МУП "Управляющая компания" уже заключено 411 договоров на управление много квартирными домами.
Кроме того, в целях создания здоровой конкуренции на рынке услуг ЖКХ было создано два предприятия на базе ООО "Радиант +" и на базе ЖРЭУ № 7. 
ЖЭО ООО "Радиант Жилсервис" обслуживает 54 многоквартирных дома. ООО "Квартал 2005" - 74 дома. 
Создано и функционирует 10 ТСЖ по управлению 18 многоквартирными домами.
Понятно, что развитие новых форм самоорганизации жителей сдерживает отсутствие у граждан опыта самоуправления, психологическая неготовность и боязнь взять на себя ответственность, а также недостаточное знание вопросов управления домовладением и прилегающей территорией. Но при настойчивой и эффективной разъяснительной работе с населением эти проблемы будут решаться.
В 2005 г. серьезное внимание уделялось уборке города.
Считаю, что МУП "Комбинат благоустройства" работает стабильно. Конечно же, существуют оперативные проблемы, которые решаются. Долговременных свалок больше не наблюдается, мусор вывозится. Бывают краткосрочные сбои, но они устраняются.
Также силами МУП КБУ за период 2005 г. произведено работ по озеленению города и санитарной обрезке деревьев и кустарников в черте города, по ежедневной уборке территорий городских скверов с учетом газонов и дорожных покрытий, по благоустройству мкр-на Купавна и сквера "Скорбящая мать" на сумму 4,9 млн. руб.

Благоустройство
В начале года был утвержден план благоустройства городских улиц. Реализация этого плана позволила провести следующие работы:
   - благоустроена ул. Школьная с организацией пешеходной зоны,
   - произведены работы по расширению ул. Новая протяженностью 635 метров, вдоль улицы посажена липовая аллея, 
   - проведены работы по благоустройству сквера Победы,
   - произведено расширение ул. Пионерская со строительством нового пешеходного тротуара ( асфальтирование дороги будет произведено в 2006 г.)
   - произведена реконструкция Памятника Победы по ул. Керамическая со строительством зоны отдыха для жителей микрорайона, 
   - в 2005 году проводился капитальный ремонт корпусов МУ ЦГБ и для создания комплексного благоустройства всей прилегающей территории ЦГБ установлены новые ограждения, построена парковка для автомобилей, построен новый пешеходный тротуар, установлены бордюры по ул. Больничный проезд и ул. Заводская,
   - произведено благоустройство сквера и установка памятника "Слава российскому флоту" в микрорайоне Купавна,
   - по ул. Нахимова в микрорайоне Купавна приведены в порядок подъездные пути к домам и установлены бордюры,
   - проложены пешеходные дорожки в Березовой роще в микрорайоне Павлино.
В рамках реализации программы благоустройства в 2005 году в городе было установлено 4 спортивных площадки круглогодичного использования, 24 детских площадки на общую сумму более 4,4 млн. руб.
Учитывая, что ЖКХ остается одной из самых проблемных отраслей, хочу еще раз выделить основные проблемы, которые необходимо решить в 2006 году.
Проблемы ЖКХ:

1. Высокая степень износа всех инженерных сетей. В 2006 году продолжится максимальная реконструкция существующих инженерных сетей и развитие новых источников энергоснабжения
2. Не снята проблема качества питьевой воды в некоторых микрорайонах города. Поэтому продолжена реализация программы "Чистая вода". В 2005 г. уже начато строительство станции обезжелезивания в микрорайоне Павлино. Кроме того, проектируется еще 3 станции обезжелезивания.
3. Новое жилищное законодательство диктует новые подходы к финансированию капительного ремонта жилого фонда. Жители до сих пор не осознали, что свое жилище (лифты, крыши и проч.) они сами должны содержать и ремонтировать. В настоящее время разрабатывается механизм софинансирования капитального ремонта из городского бюджета.
4. До сих пор полностью не решена проблема с лифтами. В 2006 году работа по модернизации и замене лифтов будет продолжена.

Транспорт и связь
По состоянию на 01.12. 2005 года в муниципальном образовании представляют услуги населению по перевозке пассажиров 7 организаций, из них 2 организации находятся на территории муниципального образования (ООО "Клаксон, Автоколонна № 1377) по 36 маршрутам движения, из которых 4 маршрута транзитные, 17 маршрутов внутримуниципальные и 15 маршрутов межмуниципальные. Кроме того, услуги по перевозкам населению предоставляются радиотакси. 
На 2006 год планируется ввод новых межмуниципальных маршрутов: - г. Железнодорожный - г. Балашиха-2 (паспорт маршрута в стадии разработки) и п. Ольгино - г. Железнодорожный - Кучино - г. Реутов - м/р Новокосино - г. Люберцы - м/р Павлино - г. Железнодорожный - п. Ольгино (кольцевой маршрут, планируемый к вводу всвязи со строительством станции метро "Новокосино").
Основная тяжесть пассажирских перевозок лежит на пригородном железнодорожном транспорте (ст. Купавна - до 90 пар поездов в сутки, более 5 тыс. пассажиров, ст. Железнодорожная - свыше 120 пар поездов в сутки, около 60 тыс. пассажиров).
Общая протяженность дорог составляет 118,7 км.
Администрацией города совместно со строительными организациями планируется в 2006 году: 
   - установка 4 звуковых систем для слепых граждан на перекрестках с наиболее интенсивным движением, 62 искусственных неровностей, 35 пешеходных переходов и 292 дорожных знака, 
   - проведение строительных работ на пл. Вокзальная, по ул. Пионерская, Автозаводская по устройству тротуаров (820 кв. м.), уширений (2240 кв. м.) и установке бортового камня (1160 п.м.), 
   - строительство 4 автобусных остановок в м/р-не Купавна, 
   - проведение проектных работ по строительству автовокзала на привокзальной площади города и технического центра по обслуживанию автомобилей, 
   - проведение строительных работ по обустройству железнодорожных переездов согласно инструкции по эксплуатации, 
   - организация обследования мостового хозяйства и проведение строительных работ по укреплению мостов.
Планируется введение нового светофора на перекрестке ул. Керамической с Носовихинским шоссе.
Спрос на традиционные услуги местной телефонной связи имеет тенденцию к росту, так, количество заявлений на установку телефонов по городу составляет около 16100 шт., в том числе по льготным категориям граждан около 4000 заявлений.
На данный момент на АТС г. Железнодорожного отсутствует свободная номерная емкость.
Работниками Балашихинского Центра услуг связи проведена работа по вводу в действие концентратора на 1700 номеров в микрорайоне Павлино (в настоящее время задействовано 1000 номеров), по подготовке исходных данных для проектирования расширения телефонной сети города на 6700 номеров в центральной части города (планируемый ввод в действие в первом полугодии 2006 года) и на 1700 номеров в микрорайоне Купавна (планируемый ввод в действие во второй половине 2006 года), ведутся переговоры с руководством ЗАО "Техник - Телепорт", представляющей все виды услуг телефонизации населению, по обеспечению телефонной связью жителей микрорайона Ольгино.

Дорожное хозяйство
ОАО "Железнодорожненское ДРСУ" на 2005 год в рамках реализации Областной целевой программы "Дороги Подмосковья на период 2004-2007 годов" ГУ МО "Мосавтодор"выделило средств для финансирования работ по содержанию дорог и улиц г.Железнодорожного в размере 15,7 млн. рублей. Выделенные средства освоены полностью. За 2005 год на содержание 484 тыс.кв. м дорог было израсходовано средств на сумму 8,8 млн. рублей. Объем работ по текущему ремонту покрытия дорог и улиц г. Железнодорожного составил 5 млн. рублей.
В 2005 году проведено работ ГУП МО "ДОРС" по безопасности движения и по содержанию автодорог на сумму 2,7 млн.руб. 

Экология
Сложная экологическая обстановка на территории города требует тщательного подхода к выбору инвестиционной политики и направления дальнейшего развития Города. 
В 2005 г. за счет средств бюджетного экологического фонда и в соответствии с Программой по осуществлению природоохранных мероприятий, направленных на улучшение экологической обстановки города Железнодорожного на 2005 год проведены следующие мероприятия:
   - очистка и благоустройство прибрежной зоны Саввинских прудов и пруда в мкр. Южное Кучино.
   - выполнены 1 и 2 этапы работы по разработке проектной документации по очистке и благоустройству прибрежной зоны реки Пехорка в пределах границ города Железнодорожного.
   - проведены работы по благоустройству и озеленению территории школы № 12 ;
1. приобретены зеленые насаждения для благоустройства мкр. Павлино. проведены работы по благоустройству и озеленению стадионов "Керамик", и "Орион", 
   - проведены санитарно-гидротехнические и комароистребительные мероприятия на водоемах города.
В рамках месячника по благоустройству и озеленению силами городских и общественных служб проведена очистка рекреационных зон города (Фенинский и Пестовский парки).
За 2005 год отделом экологии рассмотрены и согласованы планы мероприятий по охране окружающей среды предприятий города на общую сумму - 93 млн. руб. 
Общая сумма средств, затраченных на выполнение природоохранных мероприятий предприятиями и организациями города в 2005 году составила 6,5 млн.рублей. 

Уровень средней заработной платы на предприятиях города
Определяющим фактором благосостояния населения является заработная плата. 
В городе продолжало действовать территориальное трехстороннее соглашение между Администрацией города, отраслевыми объединениями профсоюзов и объединениями работодателей на 2002 - 2005 годы, предусматривающее установление в организациях города внебюджетной сферы заработной платы не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения Московской области. В настоящее время условия данного Соглашения в части оплаты труда выполняют 399 организаций и предприятий различных форм собственности с общей численностью 20,4 тыс. чел. 
Однако положение с соблюдением условий данного соглашения в части соблюдения уровня заработной платы оставляет желать лучшего. За 2005 г. среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях города составила 8742,2 руб. (темп роста заработной платы по сравнению с прошлым годом составил 123%). Среднемесячная заработная плата на предприятиях малого бизнеса по данным статистической отчетности за 9 месяцев 2005 г. составила только 4383,5 руб. (темп роста по сравнению с прошлым годом составил 127,2%).
Это средние показатели. 
Еще раз хочу обратить внимание руководителей на задачу, поставленную Губернатором Московской области - о доведении уровня средней заработной платы к концу 2006 года до 15 тысяч рублей.
А ведь от уровня заработной платы на предприятиях города напрямую зависит формирование доходной части бюджета, а следовательно, и возможности по финансированию отраслей социальной сферы.

Еще раз хочу подчеркнуть, что в основном поставленные на 2005 год задачи выполнены, и выразить большую благодарность руководителям предприятий и организаций, Совету депутатов города Железнодорожного , за слаженную напряженную работу, позволившую добиться высоких результатов.
Задачи на 2006 год

Наступивший 2006 год потребует не меньших усилий, учитывая незавершенность многих реформ.
   Целью взаимодействия и согласования действий всех заинтересованных в развитии города сторон (органов муниципальной власти, бизнеса и сообщества города) является создание благоприятных условий для жизнедеятельности населения города на основе реализации его природного, географического, социально-экономического, научно-технического и интеллектуального потенциала.
Базой повышения качества жизни должна стать эффективная экономика и развитая социально-культурная инфраструктура.

Приоритетными направлениями предстоящей работы должны стать: 

· Дальнейшее совершенствование жилищно-коммунального хозяйства, направленное на повышение качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг путем создания конкурентной среды на рынке данных услуг. Осуществление работы в направлении совершенствования организации системы управления жилищным фондом.

· Обеспечение безопасности жизнедеятельности жителей города путем разработки, принятия и реализации комплексной программы по борьбе с преступностью на территории города.

· Основной упор считаю необходимым сделать на максимальное улучшение материально-технической базы отрасли здравоохранения и образования.
Стоит задача интенсивного развития социальной инфраструктуры города с целью обеспечения широкого спектра качественных медицинских услуг и современных методов лечения по доступным ценам, услуг в сфере образования для всех возрастных категорий, возможностей для полноценного культурного отдыха, занятий спортом и искусством, организации досуга молодежи.

· Продолжение работы по благоустройству города, его улиц и придомовых территорий, мероприятия по озеленению.

· Продолжение работы по переселению ветхого жилого фонда. 

· Прошло согласование проекта перспективной застройки микрорайона "Керамик".

· Продолжится максимальная реконструкция существующих инженерных сетей и развитие новых источников энергоснабжения. 

Уверен, что мы справимся с поставленными задачами.

