Уважаемые ……

Перспективная динамика развития городского округа в 2008 году стала возможна благодаря тесному взаимодействию Администрации с Правительством Московской области при активной поддержке и помощи Губернатора Московской области, Совета депутатов, общественных организаций, всех руководителей предприятий и организаций города, финансового управления, налоговой службы, федеральных и региональных структур, а также священнослужителей - представителей Русской Православной Церкви. 

На конец 2008 года население города составило более 123 тыс. человек, ежегодно наблюдается рост его численности. 

В течение ряда последних лет экономические и социальные показатели городского округа имеют тенденцию к неуклонному росту. Однако кризисные явления, проявившиеся во втором полугодии 2008 года во всей мировой экономике и финансовой системе, отчасти затронули и экономику города Железнодорожный. В связи с изменившимися условиями, от органов местного самоуправления потребовалась практически мгновенная перестройка работы. 

Благодаря принятым мерам, большинство показателей экономического развития города за 2008 год имеют положительную динамику. Однако рост этих показателей несколько замедлился по сравнению с предыдущими периодами.

Тем не менее, стоимость отгруженной продукции собственного производства возросла в 2008 году по сравнению с 2007 годом более, чем на 20%. Рост среднемесячной заработной платы составил более 38%.   

Проводилась работа по реализации приоритетных национальных проектов «Здоровье» и «Образование», а также 17 муниципальных целевых программ.
Ведущими отраслями экономического развития городского округа, по-прежнему, являются промышленность, строительство и торговля.

Промышленный комплекс города представлен разнообразным спектром отраслей и видов производимой продукции. Наиболее значимыми с экономической и социальной точек зрения являются: «Минеральная вата», «Мостермостекло», «Росевропласт», «Хеттих РУС», «КОФ «Палитра».

Стоимость произведенной и отгруженной промышленной  продукции собственного производства превысила 11 миллиардов рублей, что выше показателей прошлого года на 3 %, при запланированных показателях роста 22%. Невысокие темпы роста в промышленности обусловлены как общими негативными условиями хозяйствования, так и сложной экономической обстановкой на некоторых крупных промышленных предприятиях.

Так, в 2008 году в отношении Кучинского кирпичного и Кучинского керамико-плиточного заводов возбуждена процедура банкротства. Это повлекло за собой спад производства и сокращение рабочих мест.  

«ДОК № 6» был вынужден свернуть производство в связи с его низкой рентабельностью и не конкурентоспособностью.  

Во второй половине 2008 года значительные трудности испытывало предприятие «Росевропласт». По итогам работы за год на нем на четверть снизилась стоимость отгруженной продукции. 

В настоящее время наше основное внимание направлено на мониторинг финансово-экономического положения предприятий городского округа, ведется постоянный контроль динамики уровня занятости и уровня заработной платы.

Деятельность предприятий малого бизнеса представлена, в основном, в сфере строительства, торговли, общественного питания, транспорта, складского хозяйства, связи.

Его доля в общем объеме производства составляет: в промышленности около 30%, в строительстве – 49%, в обороте розничной торговли 77%, в обороте оптовой торговли 64%.

Рост стоимости произведенной и отгруженной продукции собственного производства в 2008 году составил по малым предприятиям около 5%, рост оборотов розничной и оптовой торговли - 7%.

Число работающих на малых предприятиях города в 2008 году составило около 9 тысяч человек.

Вместе с тем, количество действующих малых предприятий в 2008 году снизилось на 1-2%, при запланированном их росте на 10%. Эту проблему мы видим, и над ее решением будем активно работать.

Среднемесячная заработная плата в малом бизнесе была запланирована в 2008 году на уровне 19,4 тыс. руб. Этот уровень также не достигнут, среднемесячная заработная плата, к сожалению, не превышала 15 тыс. руб. При этом следует отметить, что в результате работы Комиссии по мобилизации доходов с руководством отдельных малых предприятий, в несколько раз снизилось их количество, где среднемесячная заработная плата была ниже 10 тыс. руб. 

Для оптимизации производства, в настоящее время, разрабатывается программа развития и поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на 2009-2011 годы. Прорабатываются вопросы развития его инфраструктуры. Планируется открытие центра оптовой торговли «Метро».
Розничная торговля является видом экономической деятельности, наиболее ярко отражающим экономические и социальные процессы в обществе в силу своей мобильности, а также краткости цикла с момента приобретения товара до его реализации. 

Как уже отмечалось ранее, более трех четвертей оборота розничной торговли обеспечивают малые предприятия. 

В 2008 г. по сравнению с 2007 г. оборот розничной торговли в городе возрос более чем на 30%, объем платных услуг населению – на 24%. К сожалению, следует отметить, что большой удельный вес в росте объема торговли и услуг играет увеличение их стоимости.

Введен в эксплуатацию торговый комплекс «Саввино». Продолжается реконструкция действующих рынков в торговые центры: «Юнион», «Эдельвейс-плюс», «Герат». Комплексы будут оборудованы соответствующими объектами инфраструктуры. 

Комитетом по торговле, услугам и защите прав потребителей в 2008 году рассмотрено 403 обращения граждан, 255 жалоб,  произведен обмен возврата товара ненадлежащего качества на сумму более 369 тыс.руб.

Доходная часть бюджета городского округа за 2008 год исполнена в объеме 1,8 млрд. руб. с ростом к 2007 году на 94 млн. руб. или на 5,4%. 

В сумме неналоговых доходов основную долю занимает арендная плата за земельные участки и арендная плата за имущество, находящиеся в муниципальной собственности. Поступление этих доходов возросло в 2008 году на 36 %.

Большую часть налоговых доходов составляет налог на доходы физических лиц, рост поступлений которого в 2008 году составил 24,5 %. Положительное влияние на поступление налога оказало, в том числе, поэтапное увеличение заработной платы работникам бюджетной сферы и работа Комиссии по мобилизации доходов, деятельность которой была направлена на повышение уровня заработной платы. 

Стабильный рост доходной базы городского бюджета позволил значительно увеличить и его расходную часть. 

В 2008 году  исполнение расходной части бюджета по сравнению с 2007 годом увеличилось на 4,5%. 

Одной из важных составляющих в повышении уровня жизни населения  явилось повышение в 2008 году оплаты труда работникам организаций бюджетной сферы. 

С учетом поэтапного повышения заработной платы, ее объем за 2008 год составил около 554 млн. рублей и был обеспечен средствами местного бюджета. Кроме того, более 317 млн. рублей повышения заработной платы было обеспечено средствами бюджета Московской области и более 10 млн. рублей средствами федерального бюджета.

В отчетном периоде за счет средств всех уровней бюджета было израсходовано 405 млн. рублей на оказание мер социальной поддержки гражданам, проживающим в городском округе Железнодорожный, что на 60% больше, чем в 2007 году.

В рамках полномочий субъекта Российской Федерации сохранены в полном объеме выплаты субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. В 2008 году их получили более 5000 малообеспеченных граждан.

На создание качественных условий проживания граждан на территории городского округа Железнодорожный были произведены  расходы в общей сумме более 99 млн.рублей: в т.ч. на  ремонт лифтов, подготовку к осенне-зимнему сезону, ремонт объектов ЖКХ и социально-культурной сферы, комплектование книжных фондов библиотек, финансирование негосударственных общеобразовательных учреждений.

Роль социальной сферы огромна в создании и сохранении трудовых ресурсов нашего города. 
Согласно Концепции социально-экономического развития города, образование является одним из  приоритетных его направлений. 

Бюджет по отрасли «Образование» в 2008 году составил свыше 940 млн. руб., что на 28% превышает бюджет отрасли в 2007 году. Средняя заработная плата педагогических работников в 2008 году составила 22 тыс. 659 рублей.

Ежегодно увеличиваются средства на капитальный ремонт образовательных учреждений. На эти цели в 2008 году  выделено из бюджета города 194 млн. рублей, что на 27% больше, чем в 2007 году. Произведены ремонты в 18 образовательных учреждениях, в том числе капитально отремонтирована школа № 7.

Введение в строй нового образовательного учреждения - начальная школа-детский сад №1 «Росинка» позволило принять в детский сад 140 детей. 

При организации летней оздоровительной кампании 2008 года консолидированный бюджет, направленный на эти цели, составил более 15 млн.руб., отдохнуло более 3 тыс. детей. 

В образовательные учреждения города поступило  23 кабинета, оргтехника, мебель, оборудование на  сумму более 16 млн.рублей.

Городской лицей стал победителем всероссийского конкурса «Лучшие школы России» и вошел в число тридцати лучших школ России, Гимназия № 2 стала победителем конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные программы.
На территории городского округа успешно реализуются в области образования 4 муниципальные программы, в  которых принимают активное участие все отрасли города Железнодорожного, родительская общественность, ветераны войны и труда. 

На должном уровне ведется работа по обеспечению безопасности наших школьников. На физическую охрану школ  выделены средства из муниципального бюджета в размере более 9 млн. рублей.

Наряду с достижениями, мы понимаем необходимость расширения сети дошкольного и дополнительного образования, в том числе детских спортивных школ.

В отрасли здравоохранения основной задачей является обеспечение жителей нашего города доступной и квалифицированной медицинской помощью.

Анализ медицинской статистики за последние три года показывает, что медико-демографическая ситуация улучшается. Продолжилась тенденция к увеличению рождаемости, при этом продолжает снижаться общая смертность населения. Анализ состояния здоровья населения  показывает, что общая заболеваемость населения снизилась на 6% по сравнению с 2006 годом.

Осуществление пяти целевых программ в области здравоохранения существенно улучшили здоровье населения города. На реализацию этих программ в 2008 году из нашего бюджета израсходовано 614 тысяч рублей.

На территории городского округа реализуется программа Дополнительного льготного обеспечения лекарственными средствами. К уже существующим четырем пунктам отпуска льготных препаратов, в 2008 году прибавилось еще два. Ими отпущено лекарственных препаратов на сумму около 70 млн. руб.

В дальнейшем, считаем необходимым решать вопрос расширения сети амбулаторно-поликлинических подразделений, привлечения молодых специалистов, создания городской медико-социальной экспертной комиссии. Следует продолжить работу над улучшением качества оказания и удовлетворенностью жителей города медицинской помощью.

На выполнение Программы Госгарантий по оказанию жителям города бесплатной медицинской помощи из средств ОМС учреждения здравоохранения получили 292 млн.руб, что на 60 млн.руб. больше, чем в 2007 году, закуплено медицинского оборудования на 9 млн. руб.

В 2008 г. на учёте в управлении социальной защиты населения состояли и пользовались мерами социальной поддержки более 32 тыс. человек. 

Малоимущим, одиноко проживающим гражданам  и  малоимущим семьям, имеющим доходы ниже прожиточного минимума, оказана государственная социальная помощь на общую сумму более 1 млн. рублей, На эти же цели из местного бюджета было выделено около 3 млн.руб. 

Жителям города, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, перечислена адресная помощь из бюджета Московской области в размере 180 тыс. рублей и 885 тыс. руб. из муниципального бюджета.

В рамках реализации плана мероприятий по поддержке семьи и детей г.о. Железнодорожный на 2008 г. 372 человека получили из муниципального бюджета денежную помощь на общую сумму около 1 млн. рублей.

Всего из бюджета города на социальную поддержку лиц пожилого возраста, лиц, страдающих сахарным диабетом, детей-инвалидов, многодетных семей выделено около 5млн. рублей.

В городе функционируют два учреждения с круглосуточным пребыванием детей: детский дом, социальный приют для детей и подростков «Преображение». Администрацией города постоянно оказывается поддержка в организации работы этих учреждений.

В «Реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями «Горизонт» за истекший год обслуживались 196 детей, в том числе 91 ребенок-инвалид. В «Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Лада» - обслуживаются более 2,5 тыс. человек.

На учете в Управлении Пенсионного фонда состоит более 30 тысяч пенсионеров- получателей разных видов пенсий.

В 2008 году в Пенсионный фонд по различным вопросам обратились более 15 тыс. граждан - жителей города. 

696 семей в городе получили государственный сертификат на материнский капитал.

Пенсия за прошедший год увеличилась на 24%. Пенсии жителям города выплачиваются своевременно, в соответствии с графиком.

Численность безработных граждан, состоящих на учёте в Центре занятости населения, в течение 2008г. составила 1127 чел.  Трудоустроено 2262 чел., из числа обратившихся за услугой содействия в поиске подходящей работы.

Совместно с Администрацией городского округа проведены работы по трудоустройству подростков и детей. 

257 подростков в период летних каникул работали в городском экологическом лагере труда и отдыха для несовершеннолетней молодежи. В свободное от учебы время, в рамках программы «Время добрых дел», трудоустроено 63 подростка. 

На профессиональное обучение, переобучение и повышение квалификации направлено 80 безработных граждан. В настоящее время 539 организаций сотрудничают с Центром  занятости. 
Физическая культура и спорт становятся все более заметными социальными и политическими явлениями, способствуют повышению авторитета городского округа.

В 2008 году в городе  проведено 72 соревнования, в которых участвовало около 10 тысяч человек. Наши спортсмены принимают  участие в областных и всероссийских спортивных мероприятиях. Постоянное внимание уделяется работе с призывной и допризывной молодежью. Совместно с городскими организациями инвалидов проводятся мероприятия по укреплению здоровья данной категории граждан. Большую роль в организации спортивной работы с инвалидами играет физкультурно-оздоровительный клуб инвалидов «Купина-Н».

Одним из направлений работы спорткомитета является спорт высших достижений, в котором наши спортсмены добились следующих успехов:

- 1 место в Чемпионате России по авиамодельному спорту;

- второй год подряд женская команда по волейболу удерживает Кубок Московской области;

- в Первенстве России по футболу команда «Олимп-СКОПА» вышла в группу «А»;

- в Первенстве Московской области по футболу среди детских, юношеских и подростковых команд наши дети заняли призовые места;

- в VI турнире по мини-футболу среди дворовых команд на Кубок Депутата ГД ФС Саблина Д.В., впервые в истории участия наших команд, команда девушек заняла 1 место, команды средней и старшей групп заняли вторые места.

Считаем, что основным направлением нашей дальнейшей работы является внедрение  новых видов спорта и обеспечение массового участия жителей города в спортивных мероприятиях.

Основными задачами в сфере культуры, молодежной политики и туризма являются задачи создания условий для творческого развития личности, воспитания чувства патриотизма, полноценного отдыха жителей города. 


В городе действует  целевая программа «Развитие сферы культуры в г. Железнодорожном на 2005-2009 годы». В ходе ее реализации, число клубных формирований увеличилось с 78 до 120 с общим числом участников около 2 тысяч.

- Впервые Команда города завоевала 1 место в Областном слёте работников культуры «Журавлиные посиделки».

-Детский филиал № 1 Централизованной библиотечной системы  имени А.Белого стал «Лучшей библиотекой года –2008 в Московской области». 

-Именной стипендии Губернатора Московской области удостоены учащиеся Детской школы искусств. 

Особое внимание уделяется проблемам молодёжи. Это особенно актуально, так как четвертую часть жителей составляют молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет (это около 35 тысяч человек). 

Для этого в городе  разработаны и успешно реализуется ряд городских целевых программ, в том числе по патриотическому воспитанию молодежи.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав отрабатывается межведомственная база данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, насчитывающая 152 семьи, в которых проживают 214 несовершеннолетних. В 2008 г. комиссией проведено 25 заседаний. На них рассмотрены материалы в отношении 300 несовершеннолетних.

Всего в 2008 году сотрудниками отдела ЗАГС составлено записей актов гражданского состояния – 4574.

В рамках проведения в Московской области «Года семьи» Железнодорожненский отдел ЗАГС принял участие в подготовке и проведении всех городских мероприятий. Проведено 22 торжественных чествований новорожденных, получили поздравления с юбилеем совместной жизни более 50 пар, 300 молодоженов зарегистрировали свой брак в торжественной обстановке.

Государственное учреждение МО «Железнодорожная городская станция по борьбе с болезнями животных» в 2008 году продолжила осуществлять государственный ветеринарный надзор и контроль на территории городского округа. 

В настоящий период времени строительный комплекс городского округа Железнодорожный является одним из основных бюджето-образующих направлений экономики городского округа. 

В 2008 году введено в эксплуатацию 7 жилых домов общей площадью 123,1 тыс. кв. м.

Город Железнодорожный, одним из первых, приступил к активной реализации программы переселения жителей из ветхого жилищного фонда. В 2008 году на эти цели было выделено более 4,5 тыс. квадратных метров жилья, в которое было переселено 89 семей (262 человека улучшили свои жилищные условия). 

В 2008 году продолжались работы по проектированию, реконструкции и строительству следующих объектов социальной сферы:

детской школы искусств и детского сада на 125 мест с бассейном по ул. Автозаводская;

общеобразовательной школы на 625 мест в микрорайоне Ольгино;  

спортивных клубов в микрорайонах Купавна и Павлино;

акушерско-гинекологического комплекса в Саввино;

стадионов «Керамик» и «Орион»;

Дома Культуры «Восход» по ул. Заводская;

здания Дворца бракосочетания и отдела ЗАГС;

храма-часовни на территории Пуршевского кладбища.

Завершено строительство детского сада в микрорайоне Ольгино и он введен в эксплуатацию.

Следует отметить, что подготовлена эскизная проработка, составлен генеральный план строительства зоны отдыха в Пестовском парке. Работы по его выполнению начались в 2008 году. На эти цели в 2009 году планируется израсходовать 57,5 млн.рублей. 

В настоящее время дорабатывается генеральный план города, принятие которого планируется в течение текущего года. Также прорабатываются проекты планировок по застройкам практически всех территорий городского округа.

Для решения проблемы снятия социальной напряженности среди «обманутых дольщиков», при содействии Правительства Московской области, на объекты «Интерурала», который осуществлял строительство двух жилых домов по ул. Пионерская и не смог выполнить свои обязательства, как перед городом, так и перед гражданами, был привлечен новый инвестор. В результате проделанной работы и принятых мер дом по ул. Пионерская, корп. 2 введен в эксплуатацию.

Еще по одному проблемному проекту - малоэтажный жилой комплекс «Золотая Звезда» между Администрацией, Фондом Социальной Защиты «Ветеран» и новым инвестором «Мосстроймеханизация – 5» подписаны документы о реализации инвестиционного проекта строительства жилого микрорайона с комплексом инженерной и социальнорй инфраструктуры на земельном участке Леоновское шоссе, влад.2.

Вызывает беспокойство затянувшееся строительство жилых многоэтажных домов по ул. Центральная, 7 (инвестор – застройщик «Риэлт Инвест Строй».) и по ул.Пионерская (инвестор-застройщик «СМА Модерн Индустрия»), соответствующим службам необходимо взять это под особый контроль.

В 2008 году в городе проведены крупномасштабные работы по благоустройству дворовых территорий, инженерных коммуникаций и сетей уличного освещения практически во всех городских микрорайонах, установлено 20 детских и 6 спортивных площадок, которые в зимнее время используется в качестве катков.

По итогам регионального этапа Всероссийского конкурса на звание «Самый благоустроенный город России за 2007 г.» город Железнодорожный занял 3 место по Московской области среди городов численностью свыше 100 тыс. жителей.  

В рамках реализации Областной целевой программы "Дороги Подмосковья на период 2004-2008 годов" ГУ МО "Мосавтодор" осуществляет содержание  дорог и улиц г. Железнодорожного площадью 477 тыс.кв.м.

Завершается строительство участка дороги «Павлино-Темниково», окончательный ввод в эксплуатацию которой намечен на май 2009 года. Кроме того, осуществляется подготовка материалов для разработки проекта объездной дороги, которая свяжет Павлинское шоссе и шоссе «Железнодорожный-Новый Милет-Торбеево».

Транспортом общего пользования обслуживаются 13 маршрутов, общей протяженностью около 90км.

В черте города транспортом общего пользования в 2008 году было перевезено более 8 млн. пассажиров.

По отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» в 2008 году по сравнению с 2007 годом финансирование за счет средств городского бюджета увеличилось на 7,5%.

На ремонт инженерной инфраструктуры коммунальных предприятий и жилого фонда из бюджетов всех уровней, в т.ч. Инвесторов-Застройщиков, было направлено более 330 млн.рублей.

В настоящее время в городе предоставляют услуги 7 управляющих компаний, в управлении которых находятся 554 жилых дома. Созданы 25 товариществ собственников жилья. В их состав входят 78 жилых домов. В 65 домах выбран способ, как непосредственное управление.

На проведение капитального ремонта многоквартирных домов из различных источников в 2008 году было выделено более 48 млн. рублей. Подготовлена заявка в Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства о привлечении финансовых средств для проведения капитального ремонта многоквартирных домов. В конце 2008 года она была удовлетворена и средства в размере 51 млн. рублей поступили в бюджет городского округа. Удалось завершить  областную программу по замене лифтового оборудования. В ходе ее реализации установлено 116 новых лифтов.

Предоставление качественных коммунальных услуг населению города является одной из приоритетных задач отрасли ЖКХ. Так, для успешного теплоснабжения в городе функционируют 19 котельных и одна газотурбинная установка (Мини ТЭЦ). В целях поддержания инженерной инфраструктуры, систем теплоснабжения в работоспособном состоянии проведены мероприятия по их капитальному ремонту, замене и модернизации оборудования. Всего на эти цели, из различных источников финансирования, израсходовано более 285 млн.рублей.

Наиболее остро в системе коммунального снабжения города стоит проблема качества питьевой воды. В 2008 году завершилась реализация программы по повышению качества питьевой воды в городе, рассчитанная на период 2005-2008 годов. Ее финансирование составило более 750 млн.рублей. Из них, в 2008 году профинансировано мероприятий на сумму более 140 млн.рублей. Разрабатывается новая программа на 2009-2011 годы.

Работа по обеспечению общественной безопасности проводилась в тесном взаимодействии с Главным управлением региональной безопасности Московской области, прокуратурой, территориальным отделом внутренних дел и другими силовыми структурами. 

За 2008 год совершено 1919 преступлений, что на 22,2% меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

Администрацией города уделяется внимание развитию института участковых уполномоченных милиции. В городских микрорайонах функционируют 10 участковых пунктов милиции. В 2009 году планируется открыть еще не менее 3-х.

За счет средств городского бюджета содержится 76 человек аттестованного и гражданского персонала управления внутренних дел.

Продолжается строительство здания УВД в микрорайоне Ольгино. Закончено строительство здания медвытрезвителя по ул. Речная.

И в дальнейшем Администрацией города вопросам безопасности будет уделяться приоритетное внимание.

Услуги связи жителям города предоставляют 5 организаций. 

Основной их задачей на 2009 год является полное удовлетворение льготных категорий граждан городской телефонной связью, а также активная работа по ликвидации очереди на установку телефонных номеров жителям городского округа. 

В 2008 году активно велась работа в направлении поддержания благоприятной экологической обстановки. 

Администрацией городского округа была разработана «Программа по организации стационарного пункта наблюдений за загрязнением атмосферного воздуха в городе Железнодорожном». 

Стационарный пост наблюдений будет установлен по ул. Автозаводская, и начнет функционировать в 2009 году.

Всего в 2008 году на территории города, с учетом вновь заключенных, действовало 92 коллективных договора на предприятиях различной формы собственности, 2 отраслевых соглашения (в сфере образования и торговли), а также территориальное трехстороннее соглашение между Администрацией городского округа, объединениями работодателей и объединениями отраслевых профсоюзов.

На период 2009-2011 годы разработано новое территориальное трехстороннее соглашение. На начало года мотивированных отказов от присоединения к Соглашению не поступало. 

В декабре 2008 года представителями территориальных объединений профсоюзов проведено совещание по оперативному реагированию на возникающие критические явления в социально-трудовой сфере на предприятиях городского округа.

В 2008 году проводилась постоянная  работа органов местного самоуправления по организации взаимодействия с населением города.

За год поступило 3 722 обращения, в 257 случаях поступали коллективные обращения. 

Рассмотрено 3532 обращения, из них письменно 3221, повторно 32. Положительное решение принято в 1155 случаях.  Проверено 1100 обращений с выездом на место. 

На личном приеме принят 501 гражданин, в т.ч. Главой городского округа Железнодорожный 167 граждан.

Нарушения сроков рассмотрения обращений не отмечено.

В 2008 году на пейджер Главы городского округа Железнодорожный поступило 255 обращений. Также для решения проблем жителей создана Общественная палата городского округа Железнодорожный. В местной газете работает рубрика «Пресс-служба городского округа». В 2008 году Главой городского округа Железнодорожный проведено 28 коллективных встреч. 

В сети Интернет действует официальный сайт города, на его ресурсах размещены официальные документы, информация о размещении муниципального заказа, информация о предприятиях и организациях, а также лента городских новостей, видеосюжеты.

Электронная приемная, расположенная на сайте, позволяет каждому жителю напрямую задать вопрос руководству города и своевременно получить компетентный ответ. Оперативное получение достоверной и полной информации вызывает положительные отклики у наших жителей.

О необходимости подобного общения говорит статистика посещаемости городского сайта – это более тысячи человек ежедневно.

Отдельно хочу сказать несколько слов о взаимодействии Администрации с Советом депутатов городского округа, помощь и поддержка которого ощущалась на протяжении всего отчетного периода. Утверждение городского бюджета, тарифов; своевременное принятие комплексных программ по основным направлениям развития городского округа – все это и является результатом нашей совместной работы. Надеюсь, что такое конструктивное взаимодействие будет и в 2009 году

Основной задачей на 2009 год, без решения которой невозможно дальнейшее развитие города, является преодоление негативных последствий мирового финансово-экономического кризиса. 

Начатая в 2008 году работа по мониторингу, совместному поиску верных решений, должна быть продолжена. 

Необходимо рассмотреть и внести в бюджет корректировки с точки зрения сокращения расходов. В целях их оптимизации предлагается преобразовать бюджетные организации, оказывающие платные услуги населению, в автономные. 

Эти резервы можно будет использовать в исключительных случаях для решения непредвиденных, чрезвычайных ситуаций в экономике городского округа. При этом, социальные обязательства перед населением Администрация городского округа сохранит. Основной характеристикой бюджета городского округа Железнодорожный будет оставаться его социальная ориентированность. Удельный вес расходов на социально – культурную сферу, включающей в себя расходы на образование, здравоохранение, культуру и средства массовой информации, в 2009 году составит 86,5 процента.
Надо обеспечить рост доходов населения и сохранить высокий уровень жизни. Как отметил Губернатор Московской области Борис Всеволодович Громов, к концу 2009 года средний размер заработной платы в Московской области должен составить 35 тысяч рублей. Наряду с этим, нам необходимо сосредоточиться на борьбе с безработицей, «серыми» схемами выплаты зарплат, увеличении числа малых предприятий и сохранении прогнозируемого уровня освоения инвестиций. 

Одной из основных задач на ближайшие годы станет реализация областного закона, по которому малые предприятия получат преференции на приобретение недвижимости, находящейся в собственности городского округа. При этом, количество малых предприятий в Подмосковье в течение последующих 4 лет может быть увеличено в 1,5 раза.

Также хочу напомнить, что Правительством поставлена задача, сохранить в 2009 году темпы и объемы ввода жилья. Это позволит обеспечить заказами многие смежные отрасли экономики, а значит сохранить тысячи рабочих мест. Эти планы и поставленные задачи остаются неизменными.

Благодарю всех жителей города, Совет депутатов, Администрацию, общественные организации, всех руководителей предприятий и организаций, финансовое управление, налоговую службу, прокуратуру города, УВД, органы ФСБ, Городской суд, военный комиссариат, органы МЧС, службу судебных приставов, Фонд обязательного медицинского страхования, Пенсионный фонд, Центр занятости, БТИ, Регистрационную палату, Службу государственной статистики, Роспотребнадзор, Управление опеки и попечительства Министерства образования Московской области, а также священнослужителей - представителей Русской Православной Церкви за проделанную работу на высоком профессиональном уровне.

Результаты 2008 года заложили хорошую основу для решения новых задач в 2009 году.

Благодарю за внимание!
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